

**To nejlepší z Tallinu + NÁRODNÍ PARK LAHEMAA + HELSINKY (letecky z Prahy)****12.8. - 17.8. 2025****27 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/30695/>**Průvodce: Vít Malkus****Specialista: Barbora Koničková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz**

**Historický Tallin nebo moderní Helsinky? Objevíte bílou katedrálu, hrad Toompea, středověké uličky i příjemné kavárny Tallinu. Prozkoumáte krásy přírody největšího národního parku i tradice estonského venkova. Projdete se Helsinkami plnými neotřelé severské architektury. Vyzkoušíte rozdílné kuchyně dvou zemí. Odhalte poklady Estonska i současné trendy Finska – poznávejte svět!**

**Na co se můžete těšit**

- zajímavosti středověkého hanzovního Tallinu
- ochutnávka estonské i finské kuchyně
- skryté perly přírody největšího NP Estonska
- námořní pevnost a knihovna v Helsinkách

**Co už máte v ceně?**

- letenka Praha-Tallin- Helsinky-Praha se všemi poplatky (let je s přestupem)
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- transfer letiště-hotel-letiště
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- transfer hotelu-přístav-hotel
- 1x plavba trajektem z Tallinu do Helsinek
- 2x ubytování v Helsinkách
- 3x ubytování v Tallinu
- 5x snídaně
- výlet do národního parku Lahemaa (doprava)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
- přesuny MHD v Helsinkách a Tallinu
- vstupné na místě
- doporučené kapesné - přibližně 300 EUR
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 5 500,00 Kč

**Kde budete ubytováni?**

- ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
- ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

---

## Jak je to s jídlem?

- snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
  - během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
  - poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích
- 

## Cestovní pojištění

### Kooperativa A

50 Kč / den / osoba

### Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

### Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

### Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

---

## Důležité informace

### Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

### Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

### První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

### Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

## Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

## Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

## Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

## Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

## Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

## Helsinky:

Uspenská katedrála: zdarma

Tempeliaukio: 3 EUR

ponorka Vesikko vč. vojenského muzea: 7 EUR

vyhlídková věž Olympijského stadionu: 5 EUR

## Tallin:

Dóm (katedrála Panny Marie): 7 EUR

vyhlídka kostelní věže sv. Olafa: 7 EUR

námořní muzeum ve věži Tlustá Markéta: 12 EUR

Velké námořní muzeum Lennusadam: 17 EUR

palác Kadriorg (parky a výstavní prostory): 10 EUR

hrad Rakvere: 14 EUR

## Co vše zažijete: den po dni

**Úterý 12. srpna: Odlet z Prahy, let s přestupem, a následný přilet do Tallinu. Po ubytování a dle časových možností se vydáme na večerní procházku městem.**

Po přiletu do [Tallinu](#) se dopravíme objednaným transferem do hotelu, kde se ubytujeme. Podle času přiletu bude následovat večerní procházka kouzelnou metropolí [Estonska](#).

Seznámení s tímto kouzelným městem začneme na břehu **Baltského moře**, kde se snoubí architektura středověkého hanzovního města s hypermoderními prvky.

Večer návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.

---

**Středa 13. srpna: Dnešek bude patřit tallinskému starému městu. Z pahorku Toompea se rozhlédneme na město. Projdeme se přes Radniční náměstí. A nevynecháme ani památník věnovaný trajektu Estonia.**

Po snídani vyrazíme do starého města – [Vanalinn](#), které patří mezi nejmalebnější estonské lokality a právem je zapsáno na seznamu památek **UNESCO**.

Prohlídku započneme na pahorku **Toompea**, ze kterého je krásný výhled na celé město. Z vyhlídky Patkuli se přemístíme k lutheránskému **Dómu** neboli katedrále Panny Marie.

Další zastávkou bude **hrad Toompea**, kde sídlí estonský parlament Riigikogu. Nejkrásnější hradní věží je **Pikk Hermann** (Vysoký Hermann), na jehož vrcholku je vyvěšena estonská vlajka.

Naproti parlamentu si prohlédneme také pravoslavnou **katedrálu Alexandra Něvského**, která byla vybudována během vlny rusifikace baltských států. Až budeme opouštět Toompeu, prohlédneme si i **věž Kiek de Kõk**, dříve nejobávanější tallinskou dělostřeleckou baštu.

Z hradního vrchu sejdem na [Radniční náměstí \(Raekoja Plats\)](#), které je pravým srdcem tallinského života. Funguje tu hned několik kaváren a restaurací, které mají stolky přímo na náměstí, a atmosféra přímo vyzývá k příjemnému posezení. I my si zde vychutnáme oběd. Například ve **středověké krčmě Draakon**.

Dominantou náměstí je **jediná dochovaná gotická radnice v celé severní Evropě**. Další zajímavostí je také Radniční lékárna, kde se prodávají léky již od roku 1422. Nemíneme ani **kostel sv. Ducha** s fosforeskujícím zlatomodrým orlojem.

Abychom si dnes ještě jednou prohlédli Tallin z výšky, vystoupáme na **124 metrů vysokou věž kostela sv. Olafa**, která ve své době byla nejvyšší věží světa.

Naši poslední dnešní zastávkou bude [věž Tlustá Markéta](#) a **památník ztroskotanému trajektu Estonia**, který připomíná jednu z největších námořních tragédií v období míru.

Večer návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.

---

**Čtvrtek 14. srpna: Dnes prozkoumáme národní park Lahemaa. Navštívíme rybářskou vesničku Altja a vyzkoušíme tradiční estonské houpačky. Na závěr objevíme zříceniny středověkého hradu Rakvere.**

Po snídani vyrazíme na výlet za hranice Tallinu. Nejdříve zamíříme do **největšího estonského národního parku Lahemaa**. Tento park je se svým pobřežím, lesy, řekami a mokřinami ztělesněním estonské přírody.

My se nejdříve pokocháme překrásným **vodopádem Jägala** a pak se vypravíme po přírodovědné stezce přes **rašeliniště Viru Raba**. Stezku tvoří asi 4 kilometry dřevěných chodníků vedoucích nad rašeliništěm. Zlatým hřebem naší procházky bude **dřevěná rozhledna**, z jejíhož vrcholu se rozhlédneme na celé okolí. Jelikož terén v národním parku je pouze lehce zvlněný a jeho nejvyšší bod se nachází v nadmořské výšce pouhých 115 metrů, bude stát výhled rozhodně za to.

Vynechat nemůžeme ani pobřeží Finského zálivu, a tak zamíříme do vesničky **Altja** s dřevěnými rybářskými domky. Pokud to bude

jen trochu možné, tak si zde vyzkoušíme **tradiční estonskou zábavu – houpačky Kiiqing**. Nemusíte se bát, nejedná se o žádná dětská plastová šidítka. Estonská houpačka nadchne každého dospělého. Za posezení stojí určitě i místní hospůdka.

Poslední zastávkou bude pro dnešek město **Rakvere**. Zdejší historické centrum protkané malebnými uličkami stojí za zmínku, stejně tak jako místní dominanta – **zřícenina hradu se sochou býka**.

Večer návrat na ubytování v Tallinu.

---

**Pátek 15. srpna: Čeká nás plavba přes Finský záliv z Tallinu do Helsinek. Po příplutí a ubytování vyrazíme k unikátní pevnosti Suomenlinna, která patří k největším na světě.**

Po snídani nás transfer odveze do přístavu, kde nasedneme na trajekt do [Helsinek](#). Během dvouhodinové plavby se rozloučíme s hlavním městem Estonska a naladíme se na vlnu finské metropole. Po příplutí nás objednaný autobus odveze z přístavu na hotel, kde se ubytujeme.

Po krátkém odpočinku se vypravíme na **Tržní náměstí**. Cestou z hotelu půjdeme přes **park Esplanadi** ke známé soše **Havis Amanda**, představující nahou **mořskou pannu**, jež má symbolizovat zrození Helsinek z moře. Zamíříme na nábřeží do historické tržnice **Kauppatori**, kde se stánky prohýbají pod tíhou ovoce a rybích pochoutek. Zde i poobědváme.

Kousek od tržnice je přístav, kde nasedneme na jeden z přívozů, který nás dopraví na ostrov k [pevnosti Suomenlinna](#) ze 17. století. Ta patří k **nejnavštěvovanějším památkám Helsinek** a také mezi největší námořní pevnosti na světě. Rozkládá se na celkem osmi ostrůvcích vzájemně propojených mosty a je zapsána na seznamu světového dědictví **UNESCO**.

Nejprve se společně zastavíme v návštěvnickém centru v hlavním přístavu a dozvíme se, jaké možnosti vyžití ostrovy a samotná pevnost nabízejí. Zájemci zde budou moci navštívit **jedno z několika zdejších muzeí a galerií** (Muzeum historie pevnosti, Vojenské muzeum, Muzeum hraček nebo např. válečnou ponorku), užít si **procházek kolem opevnění** a působivých výhledů, odpočinout si v několika kavárnách a restauracích nebo se za příznivého počasí dokonce vykoupat na zdejších malých písčinych plážích.

V unikátní pevnosti strávíme celé odpoledne.

Večer návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.

---

**Sobota 16. srpna: Budeme pokračovat v objevování metropole Finska. Zhlédneme Uspenskou katedrálu, slavnou bílou katedrálu i působivou knihovnu Oodi. Nemineme kostel ve skále nebo Olympijský stadion.**

Prohlídku začneme opět na **Tržním náměstí**, odkud budeme pokračovat procházkou na jeden z mnoha městských ostrovů Katajanokka. Zde si prohlédneme působivou budovu **Uspenské katedrály**, největšího pravoslavného kostela západního světa.

Kolem Stavovského domu projdeme na **Senátní náměstí** s ikonickou bílou **katedrálou Tuomiokirkko** a pomníkem Alexandra II.

Dále se podíváme do nádherné budovy **Ústřední knihovny Oodi** v centru Helsinek, kde si prohlédneme nádherné prostory knihovny. V nejvyšším patře knihovny najdeme pokojnou otevřenou čítárnu, která dostala přezdívku „knižní nebe“. Klidná atmosféra vybízí návštěvníky ke čtení, učení, přemýšlení a užívání si. Z této úrovně si můžou návštěvníci vychutnat **360stupňový panoramatický výhled na centrum města** nebo vstoupit na terasu nad náměstím Kansalaistori.

Tramvají se přesuneme k budově finského Parlamentu a odtud dojdeme k unikátnímu modernímu **kostelu vytesanému ve skále Tempeliaukio**. Naší pozornosti neunikne ani **Olympijský stadion**, jenž byl původně postaven pro olympiádu v roce 1940, která se však nakonec kvůli rozpoutané druhé světové válce nekonala. Stadion tak hostil alespoň Letní olympijské hry v roce 1952.

---

**Neděle 17. srpna: Poslední den bude věnován především individuálnímu programu a případnému nákupu suvenýrů. Podle letového řádu bude následovat přesun na letiště a odlet zpět do Prahy.**

---

**To nejlepší z Tallinu + NÁRODNÍ PARK LAHEMAA + HELSINKY (letecky z Prahy)**

<https://www.radynacestu.cz/t/30695/>

